



Інформаційний вісник

Рогатинської міської територіальної громади

<https://rmtg.gov.ua>

20 листопада 2024 року число 1 (16)

Більш як 8 мільйонів - нашим захисникам

Війна стала постійним «привидом», який особливо нагадує про себе наодинці. Вона скрізь. У гіркоті постійної втрати. У сивих пасмах волосся і втомленому погляді молодого захисника, який проходить поряд. У зморшках під очима дружини чи мами, які чекають СМС-ки «з нуля»...

Та зносити тягар війни легше, якщо ти не сам. А там, на лінії вогню, підтримка громади, як тепло дому. Тож кожне прохання, яке надходить до Рогатинської міської ради від військових частин, важливе і не залишається поза увагою.

У вересні представники нашої громади спільно з міським головою Сергієм Насаликом здійснили одразу дві поїздки у зону бойових дій. Зокрема, під час першої відвідали Покровськ, Краматорськ, Слов'янськ, Оріхове, Гуляйполе, Лиман, Харків.

А напередодні Покрови Пресвятої Богородиці побували у наших земляків, які виконують бойові завдання на Запорізькому напрямку. Тоді за запитами військових з міського бюджету було закуплено та доставлено квадроцикл FORTE ATV-250BS-T за 156 000 гривень.

Додатково завдяки аукціону «Народжені вільними» вдалось виконати прохання 75 батальйону, де проходять службу жителі Рогатинщини.

Для них за кошти благодійного заходу було придбано десятиканальний засіб радіоелектронної боротьби (РЕБ) «BP-10 Drone silencer in a trolley case», вартістю 208 000 грн.

Водночас ТзОВ СП «Галпласт» спрямував для воїнів 1 тону води, а наші невтомні павучини з Рогатинського ЦДНУТ з молитвою сплели велику кількість маскувальних сіток, які захищають від ворожих дронів.

Зауважимо, що від початку року відповідно до Програми підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України на 2024 рік Рогатинській міській раді вдалось виконати прохання про допомогу від 28 військових частин. Спрямовано понад 9 млн грн, з яких за більш як 8 млн грн закуплено товари військового призначення, тканини для виготовлення маскувальних сіток, паливо-мастильні матеріали тощо. Зокрема, за 9 місяців 2024 року придбано та передано нашим військовим такі потрібні:

Дрони:

гексакоптер FPV типу - 4 шт;
FPV- дрони 8 та 10 дюймів - 48 шт;
квадрокоптер DJI Mavic 3 Enterprise - 5 шт;
квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro Fly More Combo - 3 шт;
квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro RC - 10 шт;
квадрокоптер DJI Mavic 3T Enterprise (Thermal) - 9 шт.

Всього - 79 шт.

Генератори:

інверторний - 1 шт;
бензиновий - 3 шт.

Всього - 4 шт.

Засоби радіоелектронної боротьби (РЕБ):

одноканальний - 12 шт;
чотириканальний - 1 шт;
п'ятиканальний - 2 шт;
восьмиканальний - 1 шт;
десятиканальний - 1 шт.

Всього - 17 шт.

Тепловізори:

тепловізори - 5 шт;
монокуляр нічного бачення - 1 шт.

Всього - 6 шт.

Антидрозова рушниця - 3 шт.

Інтернет-обладнання супутникова система Starlink - 4 шт.

Засоби для розмінування

захисний екран для проведення гу-



манітарного розмінування - 35 шт.

Квадроцикли:

квадроцикл FORTE ATV-250BS-T - 1 шт;
квадроцикл BLADE1000LTX EPS темно-синій - 1 шт.

Всього - 2 шт.

Засоби радіозв'язку:

радіостанція автомобільна - 4 шт;
джерело живлення - 4 шт.

Всього - 8 шт.

Інші засоби:

аккумуляторна батарея літєва (для РЕБ) - 1 шт;
комплект комунікаційний з дистанційною кнопкою (для РЕБ) - 1 шт;
плата ініціації - 96 шт;
шина 225/75R15 - 4 шт;
сітка канілірована 50x50x4,5 - 75 шт;
запасні частини до вантажних транспортних засобів - 6 шт.

У Рогатинській громаді запрацює «Ветеранський простір»

Положення про створення такого відділення в структурі комунальної установи «Центр соціальних служб» презентували і затвердили на сесії Рогатинської міської ради.

«Враховуючи, що йде третій рік повномасштабної війни проти російської агресії, сотні тисяч жителів України і нашої громади беруть участь у бойових діях. Українські захисники повертаються і будуть повертатися додому. Зазвичай вони зранені не лише фізично, а й морально. В них виникає багато питань, які потребують вирішення, - зазначив заступник міського голови Іван Красійчук. - У зв'язку з цим є необхідність у створенні структури, яка буде безпосередньо займатися справами ветеранів». Головною метою підрозділу є повернення ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, до цивільного життя. Адже вдома ветерани зіштовхуються з різними труднощами: побутовими, фінансовими, фізичними, психологічними. Саме в цей період їм дуже важлива підтримка держави, громади, відповідних фахових структур для адаптації у цивільне середовище, полегшення та попередження можливих негативних наслідків. «Ветеранський простір» надаватиме інформаційно-консультативну підтримку, різні види соціальних послуг, психологічну та правову допомогу не тільки ветеранам війни, а й членам їх сімей та сім'ям загиблих захисників.

«Ветеранський простір» - також і комунікаційна платформа між ветеранами, їхніми сім'ями, громадськістю та органами влади. Це дасть можливість слухати, а головне чути цих людей, реалізовувати їхні запити.

Відбулася сесія міської ради

Рада безбар'єрності, підтримка ЗСУ та звернення до міст-побратимів щодо підтримки Плану перемоги України, «Ветеранський простір» - понад 270 питань розглянуто депутатами під час 54 сесії міської ради 31 жовтня.

Розпочалось пленарне засідання з ухвали звернення Рогатинської міської ради до Президента України Володимира Зеленського, Верховної Ради України, закордонних міст-партнерів Рогатинської міської ради щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським 16 жовтня 2024 року.

«План перемоги закликає міжнародних партнерів підтримати Україну, оскільки успіх його реалізації залежить від рішучості союзників, адже Україна прагне чесного і справедливого миру, а не територіальних поступок чи «замороження» війни. Від імені Рогатинської міської територіальної громади звертаємось до міст-партнерів міської ради з проханням підтримати та зазначене звернення та порушити клопотання перед національними урядами ваших країн про підтримку ними Плану перемоги», - йдеться у тексті звернення.





Медична ініціатива для військових

Здоров'я – важлива складова добробуту людини. Для емоційно нестійких, фізично виснажених і скалічених війною українців здоров'я нині на вагу золота.

Рogačynська міська рада має багаторічний позитивний досвід у наблизенні медицини до простої людини. Ще у попередньому скликанні за кошти міста було запроваджено безоплатне лікування містян в умовах стаціонару лікарні. Ця практика була визнана досить дієвою і попри усі труднощі продовжує працювати на рівні Рogačynської міської територіальної громади.

Оскільки наразі за програмою медичних гарантій мешканці громади отримують безкоштовно усі найважливіші медичні послуги, то тепер Рogačynська міська рада вирішила спрямувати кошти бюджету на підтримку військовослужбовців та їхніх родин. Була затверджена Програма безкоштовного ендопротезування для українських захисників та їхніх найближчих родичів. У рамках програми закуплено десять ендопротезів кульшових суглобів. На сьогодні такою медичною послугою скористалося шестеро осіб згаданої категорії.

Операції із заміни суглобів в КНМП «Рogačynська ЦРЛ» проводяться вже п'ять років. Команда професіоналів під керівництвом завідувача травматологічного відділення лікарні Сергія Бобелева провела за цей час кілька десятків операцій, завдяки яким пацієнти повернулися до активного способу життя без болю і страждань. Зокрема за дев'ять місяців 2024-ого відбулось 29 операцій із заміни суглоба. До речі, рogačynська лікарня затвердила також власну програму, згідно з якою безкоштовно замінити суглоб у разі перелому мають можливість малозабезпечені громадяни похилого віку – жителі громади. Цьогоріч п'ятеро стареньких повернули собі здатність до нормального руху. А нещодавно у стінах місцевого медичного закладу вперше замінили колінний суглоб. Прооперований пацієнт, ним виявився військовий, вже виписаний з лікарні.

Ендопротезування кульшового суглоба є однією з найбільш часто виконуваних реконструктивних операцій. За оцінками, щороку в усьому світі проводиться 1,5 мільйона процедур. Люди після таких операцій позбавляються болю, отримують можливість знову рухатися і радіти життю.



На фото: завідувач травматологічного відділення лікарні Сергій Бобелев з пацієнткою - матір'ю загиблого військового Марією Архитко.

Відбулася сесія міської ради

(Продовження. Поч. на 1-ій стор.). Продовжує працювати міська рада й над належними умовами для розвитку доступного середовища в громаді. Це стосується забезпечення рівноправних можливостей для мешканців, гостей краю, головно наших захисників, в різних напрямках. Тож йшлося на засіданні про створення Ради безбар'єрності при Рogačynській міській раді. Зауважимо, що новий консультативно-дорадчий орган сприятиме розвитку безбар'єрного простору на Рogačynщині. А головною його метою стануть напрацювання ефективних, дієвих рішень, адаптованих до конкретних умов і потреб членів територіальної громади у контексті реалізації Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні.

З'явиться на Рogačynщині також «Ветеранський простір». Відповідне рішення про його створення було підтримане депутатами під час 54 сесії.

Депутати також погодили зміни до бюджету Рogačynської міської територіальної громади на 2024 рік. Обговорили низку змін. А саме вони стосуються міської цільової Програми підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних сил України на 2024 рік, комплексної цільової програми «Безпечна громада» на 2024-2027 роки, Програми розвитку та фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рogačynської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, Програми підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану.

Зокрема, було вирішено додатково виділити 141 тис. грн з бюджету громади для придбання товарів військового призначення. Водночас Програму підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану доповнено пунктом «Надання одноразової грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам, які перебувають у місцях компактного та тимчасового проживання на придбання твердого палива». На виконання заходів передбачено 54 000 грн.

Депутати також заслухали інформацію про хід виконання Програми розвитку земельних відносин в Рogačynській міській територіальній громаді на 2022-2025 роки, затвердили оновлену спроможну мережу з надання первинної медичної допомоги.

У громаді встановлять меморіальні дошки на честь ще чотирьох Героїв-земляків

Про це стало відомо під час чергового засідання виконкому 29 жовтня.

Розглянувши клопотання від адміністрації Рogačynського ліцею №1 та Верхньолипицького ліцею, а також Липівського старостинського округу, виконавчий комітет міської ради підтримав встановлення на території громади меморіальних (анотаційних) дощок чотирьом нашим героям-землякам. Дві із них розповідатимуть молодому поколінню школярів Рogačynського ліцею №1 про випускників закладу - сучасних захисників України Андрія Воркевича та Руслана Содому, які загинули, обороняючи нас від російської агресії. Меморіальні дошки розмістять та відкриють на фасаді старого корпусу.

Відповідно на фасаді Верхньолипицького ліцею буде увіковічено ім'я полеглого Героя Михайла Кушніра, а в центральній частині села Кліщівна таким меморіалом вшанують пам'ять воїна Івана Новицького.

Загалом у порядку денному засідання винесено близько 67 проектів рішень. Спершу члени виконкому заслухали та взяли до уваги інформацію про роботу зі зверненнями громадян, що надійшли до виконавчого комітету міської ради протягом 9 місяців поточного року. Як зазначила під час доповіді начальник Служби діловодства Зоряна Мандрона, протягом звітного періоду було зареєстровано та розглянуто 3056 звернень громадян. З них 2927 – письмових та 129 - на особистому прийомі. Найчастіше заявниками порушувались питання соціального захисту, аграрної політики і земельних відносин. Кількість зареєстрованих звернень з Урядової «гарячої лінії» ОДА становить 42, загалом це питання соціального характеру.

Важливим питанням у громаді залишається й харчування учнів у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Рogačynської міської територіальної громади з 1 листопада. На ньому детально зупинилися під час розгляду питань порядку денного.

Окремо обговорили члени виконкому та підтримали рішення, що стосувалося надання одноразових грошових допомог. Їх у жовтні виділено жителям громади на суму більш як 563 тис. грн.

Крім того, під час засідання затверджено в новій редакції Положення про міську комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, призначено відповідального за ведення реєстру спортивних споруд комунальної власності на території громади.

Крім того, впорядковано поштові адреси, розглянуто та обговорено питання щодо надання: соціальних послуг; щомісячної грошової допомоги дітям загиблим військовослужбовців, які брали участь у бойових діях проти російської агресії; статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Затверджено ціни та умов продажу об'єкта малої приватизації комунальної власності та велась мова про завершення приватизації об'єктів малої приватизації. Водночас розглянуто та обговорено питання щодо передачі товарних матеріальних цінностей, затверджено акти приймання-передачі матеріальних цінностей й інше.

Село вміє говорити, треба тільки чути його мову. Шепіт минулого, крик теперішнього та впевненість майбутнього. Словна намагаються якраз й відтворити цю живодайну «мову» жителі сіл нашої громади під час презентації своїх старостинських округів в рамках мандрівної ініціативи «Моє село – краплинка України» проекту «Спадок».

«Моє село – краплинка України»

Розпочав цю мандрівку Васючинський сатаростинський округ в День Незалежності. Продовжив у жовтні Верхньолипицький та Нижньолипицький, а в листопаді Путятинський, Лучинецький та Вербилівський округи.

Сільські клуби зустрічають гостей, завітчані у давні вишиванки, які презентує кожне село. Які вони усі барвисті та неповторні... Кожен узор, виплеканий майстриною у думках, збережений від мами, бабусі... При сьогоднішній урбанізації наші діти навіть не здогадуються чого вартувало придбати нитки, виткати полотно їхнім прабабусям. І найголовніше – зберегти це багатство.

Тому проєкт «Спадок» - про наше коріння, на якому тримається народ. А корінням є звичаї, традиції, історія... Те, чого від нас не можуть забрати, що є в середині кожного.

Майстерно у виконанні місцевих колективів звучало чимало концертних номерів, розповідей про кожне село. Адже села, як і люди, мають свої біографії. І в кожного вона своя, неповторна. В цьому мали змогу переконатися глядачі під час «мандрівки» у кожному селі. Можливо, хтось із них відкрив для себе по-новому свою рідну місцину чи сусідську... З цікавістю, слухаючи зі сцени місцевих аматорів, усвідомлюєш: село живе як сама вічність, за не одну сотню літ пережило чимало різного, доброго і не дуже, радісного та сумного... кожне, є отим життєдайним самобутнім мікроорганізмом. Та справжньою окрасою їх є - люди. Вони не звикли до публічності, та їх щоденна праця, життя – джерело людської мудрості, самовідданості. А лейтмотивом кожної презентації стають односельці – захисники, воїни ЗСУ, які зі зброєю у руках захищають нашу землю. Поіменно в залі вшановують кожного. Хвилиною мов-

чання складають шану пам'яті тим, хто загинув захищаючи нашу територіальну цілісність, незалежність.

У всіх селах під час презентації активно працюють благодійні ярмарки на підтримку Збройних сил України. Кожен старостинський округ на свій розсуд вирішує кому передати зібрані кошти.

«Це не просто ми сьогодні презентуємо свої села, - підкреслює куратор проєкту, секретар міської ради Христина Сорока. - Ми занурюємося кожен у себе: звідки я родом, де моя батьківська хата, де могила моїх батьків, прадідів, що розповідала мені в дитинстві бабуся, а чи я знаю чому називається саме так моє село, вулиця, ким побудовано школа чи церква... Якщо є сьогодні в селі діти, які з рушниками на руках, вишитими їхніми бабусями, звертаючись до нас показують, що Україна для них дорога - нашої державі бути! Бо за це і йде сьогодні війна на нашій території... На Сході, Півдні такі ж села... які віддають найцінніше, бо село це не просто територія - це люди... Тому наше завдання, пильнувати те, що нам передали наші батьки-прадіди, щоб наше дерево роду цвіло, врожайлось».

Довідково:

З метою відродження і збереження народних звичаїв та традицій, пізнання рідного краю в громаді реалізується проєкт "Спадок". В рамках ініціативи закладами культури у 2022 році проведено онлайн-проєкт Спадок «Традиційна опільська кухня», у 2023 році під час вшанування Дня Героїв на Рogačynщині започатковано вишиту карту громади, презентацію якої провели у 2024 у День вишиванки.

Цьогоріч з нагоди Дня Незалежності стартувала нова цікава подія – мандрівний проєкт «Моє село – краплинка України».

Презентації старостинських округів - це демонстрації надбань сіл.